

## 第十三屆民都魯小六兩週成全訓練簡報

歌羅西二5下：『歡喜看見你們整齊有序，並堅定的信入基督。』

主僕【倪柝聲弟兄曾說：『若是主延遲回來，就需要興起一班青年人，繼續第二代的見證與工作。』主恢復的見證要一代強過一代，就必須有更多的人起來受主的成全，在生命裏長大而盡功用，好建造基督生機的身體。

在主的恩眷之下，民都魯小六兩週訓練在去年2012年年尾已經經過了第十三屆。為著主多年來的供備以及眾召會的扶持及加強，我們感謝主，我們也贊美主！這訓練的宗旨乃是為著：（1）培養學員們建立正確的人際關係及性格；（2）使小六學員們在團體生活中，找到屬靈同伴，與清心愛主的人同來追求主；（3）在過渡時期間將兒童銜接到青少年工作。

第十三屆可說是訓練開始至今學員人數最多的一屆：多達125位學員。輔訓有26位，再加上服事者15位，全體共166位。截至今年，已有1193位學員接受這樣的訓練。學員們有來自新加坡，汶萊，西馬，東馬（沙巴，砂拉越）各召會，共十餘處。

主僕李常受弟兄則曾說：『每個召會必須到青年人那裡去。任何一各領域，其前途都在青年人身上。若一個工業或學校沒有得著青年人，那個工業或學校就沒有前途。這時代乃是青年人的一代。』

我們盼望在眾召會的父老們、聖徒們的祝福與代禱之下，來年也照樣能給主更多的通路，大量鼓勵、派送召會裏聖徒們的後代及許許多多的少年人參加小六兩週訓練，好使他們在年幼的時候就接受主的制作甄陶，作主尊貴、合用的器皿，且作一個在主裏正常長大、盡功用的肢體，並在家庭、日常生活、校園中作彰顯神的活力人。

### 服事者見證：

#### （一）

感謝主把我們擺進這兩週成全訓練的服事中。看著這一班學員和輔訓從一開始的興奮，接著的想家、不投入，到後來的漸入佳境，我們實在在靈裏敬拜主並應證祂的生命是適應一切的生命，而主的恩典是殼我們用的！這也著實是祂恩典的訓練，藉著每天下午團體服事者在一起禱告、交通，使我們在服事過程中，讓主不斷經過我們，我們也經過主。如此，在與輔訓、學員、聖徒們接觸的過程中，就能學習將人服事到神裏面，也把神服事到人裏面。感謝主，越過越幫助我們時時侍立在神面前事奉神，而不是僅僅事奉殿！

#### （二）

每一年這個時候，我們都做好準備隨時面對學員、輔訓所遇到的問題。今年，有一組的學員在寢室自由活動時間因為玩得太過而產生激烈的摩擦，連輔訓也束手無策，只好向我們服事者『求救』。我裏頭仰望主，說：『主啊，怎麼辦？今年的似乎更加『難辦』了。』這時，主就給我看見這些問題的源頭是來

自哪裏。亂堆就是在屬撒旦的舊造裏，與在基督裏的新造相對。於是我們學習不以『解決問題』為重，而是帶學員們彼此悔改、認罪、禱告被充滿！我更看見這不是『有沒有解決問題』的問題，而是『有沒有得著神的分賜』的問題！阿利路亞，藉著這樣，學員、輔訓及服事者都重新得著神的分賜而得加力！讚美主。

輔訓見證：

（一）

在服事我這組的小六學員之前，我覺得自己凡事都蠻有把握的。可是在內務整理的事上，我卻看見了自己的欠缺。我先是耐心的教學員如何整理內務，看到他們也學得不錯，我心裏就很高興。可是在一個傍晚，當我做完自己組別的公共區域整潔之後，回到寢室，看到學員們的內務很凌亂，心裏就跟主說：『主啊！為何他們還這樣子呢？』這時，主光照我：『你怎樣呢？這些日子以來，你不也這樣子嗎？』我蒙主光照，落下淚來。我看見我必須更多轉向主，得到主的供應、加強與成全，使我在服事上更多活在祂面前，這樣我才能把我所服事的學員們服事到神的面前。

（二）

在兩週訓練之後，我即將到新加坡升學。為此，我私自留下了兩本英文文摘來閱讀，以便提升英語掌握能力。可是過了好幾天，主藉著一位服事者來向我說話。我蒙了光照，看見自己沒有專心服事學員們，還帶了訓練需要之外的讀物，我沒有

給學員們立下好的榜樣。我應該盡心盡力陪著學員背誦主恢復的信仰及聖經主題，可是我卻分心了。于是，我交出兩本文摘。交出之後，我裏頭立刻感到仲裁平安的主與我同在。阿利路亞！

學員見證：

(一)

來訓練之前，我認為自己是一個沒有用的人，學業成績也很差，好像自己的存在沒有什麼價值。在訓練裏，上了《生命的價值》這堂課之後，我得了幫助。我要給自己的人生打一百分，因為我的人生裏有神！

(二)

我曾經在家裏，因為一些事就跟父母賭氣，把自己鎖在房間不出來，不理睬父母。可是，在《父母》這堂課，我得幫助，看見不尊敬長輩、不敬重父母就是不敬畏神，因為父母是神在家裏所設立的代表權柄。于是，我便打電話給父母，向他們道歉。感謝主！